

# “世界最美海湾”上演光影盛宴

“光影市南·海边电影节”启幕 两个月60场露天电影邀你共赏

本报7月6日讯 当盛夏的晚风裹挟着海盐的咸香拂过临海广场，巨型银幕在浪花声中缓缓点亮……4日晚，由市南区文化和旅游局主办的“光影市南·海边电影节”在GT集地广场拉开帷幕。在未来两个月的时间里，60场露天电影将在青岛“世界最美海湾”之畔奉献一场全民参与的光影盛宴。

作为丰富辖区居民夏日夜生活的重要文化活动之一，市南区露天电影放映活动自2023年首次举办，受到市民、游客的广泛欢迎。今年“光影市南·海边电影节”活动，在前两届活动的基础上提质升级，在放映场地、惠民品质等方面都进行了更为精细的优化，将以市南区特色临海广场与社区文体空间为幕，在红瓦绿树与碧海蓝天的环抱中，献上60场风格各异的露天电影。从动画奇境到爱情絮语，从爆笑喜剧到经典复刻，这座“天然摄影棚”将在星光与海浪中续写与电影的百年情缘。

基于“海浪与光影共生”的艺术理念，本届电影节的核心放映地精选了GT集地广场、海天MALL、海趣园、金茂湾广场、燕儿岛山公园等临海广场，



“光影市南·海边电影节”在GT集地广场启幕。市南区文旅局供图

打造独具市南特色的光影艺术空间。当暮色降临，市民、游客可在海风与光影中重温《海洋天堂》《送你一朵小红花》《抓娃娃》等经典影片，实现“在电

影里看风景，在风景里看电影”的奇妙体验。

本届电影节还特别选取了团岛山公园、大润发广场、老舍公园等社区文

体广场设立放映点，将光影艺术送入街头巷尾。在这些地点放映的影片覆盖动画、喜剧、爱情等影片类型，兼顾不同年龄层的观影需求，周周有排期，场场有惊喜。盛夏的夜晚，一块幕布，一台放映机，于热闹的社区文体广场上唤起邻里间的浓浓情谊。

七八月的市南区，将被打造为一座没有围墙的“电影院”，串联起市南区滨海至街巷的幸福时光，这座城市也尝试以电影为语言，向世界讲述中国故事。无论是携家人而来的本地居民，还是追寻影视足迹的远方游客，都能在这场光影盛宴中找到属于自己的感动——或许是动画电影带来的纯真欢笑，或许是爱情故事引发的怦然心动，或许只是海风掠过银幕时，那份独属于青岛的、咸湿而浪漫的夏日记忆。

“光影市南·海边电影节”期间，具体电影放映安排将通过市南文化圈小程序、各社区微信公众号、社区微信群等渠道持续发布，市南区文旅局欢迎广大市民、游客热情参与观影。

(青岛晚报/观海新闻记者/掌上青岛记者 张琰)

## 高温天要缓解了

明日沿海一带最高气温降至29℃上下

本报7月6日讯 这几天，岛城气温居高不下，高温闷热天气让人叫苦不迭。据青岛市专业气象台预报，8日全市高温将有所缓解，沿海一带最高气温降至29℃上下，北部地区在32℃到33℃之间。

7月6日10时55分，青岛市气象台将市南区、市北区、李沧区高温黄色预警信号升级为高温橙色预警信号，市北区和李沧区大部分街道气温已达37℃；11时起，平度市、西海岸新区、即墨区、城阳区、胶州市、莱西市、崂山区的气象部门相继将高温橙色预警信号升级为高温红色预警信号，部分镇街气温达到40℃以上。

在这个闷热天里，雷电、短时强降水也不按“规矩”出牌。6日下午，西海岸新区、城阳区、崂山区、即墨区、莱西市、胶州市、平度市的气象部门相继发布雷电黄色预警信号，提醒市民防备强对流

天气。

7月岛城天气火热“开场”，内陆地区气温一路攀升，岛城被副热带高压主体牢牢掌控，高温、高湿持续。受副热带高压影响，我市内陆地区持续出现35℃以上高温天气，局部超40℃，沿海地区一带也达到32℃。5日，平度最高气温达到40.5℃，突破本周历史同期最高纪录，而且与1961年以来全市的国家监测站记录的最高气温相比仅低0.5℃。6日起副高东退，岛城再次处于副高边缘，容易出现阵雨天气，来洗刷下近期的闷热。

气温什么时候能够下降？青岛市专业气象台预报，7日起，气温能稍有下降，但北部地区仍处在高温水平。8日全市高温都将缓解，沿海一带最高气温降至29℃上下，北部地区在32℃至33℃之间。

(青报全媒体/观海新闻记者 魏铌邦 摄影报道)



人们在海边享受清凉的感觉。

## 距离地铁口仅300米 张家楼大集盛装迎客

本报7月6日讯 一方集市，汇聚万家烟火。5日，在青岛西海岸新区，承载着厚重历史底蕴与时代期盼的张家楼大集完成华丽蝶变，以崭新面貌盛大开业，迎纳四方宾客。

开业庆典在欢快的音乐中拉开帷幕，现场气氛热烈，气势磅礴的鼓舞表演瞬间点燃全场激情。韵味悠长的经典茂腔《小姑贤》让市民在购物之余尽享非遗文化的独特魅力。全新大集总占地80亩，以科学理念精心规划，首期即打造长达2600米的标准化摊位区，可容纳300—400个摊位有序经营。15座崭新雨棚为商贩和顾客遮阳避雨，200余个新增停车

位有效解决“停车难”问题。基础设施全面升级，实现了从传统“旧集市”向功能完备的“新地标”的完美跨越。

赶的是人间烟火，聚的是百姓民心。张家楼新大集的盛大开业，不仅彻底规范了经营秩序，更致力于为周边居民打造一个便捷、舒适、安全的一站式农副产品采购地，重新编织起联结传统与当下、服务社区与民生的温暖纽带。

自驾导航：张家楼新集贸市场(张家楼大集)；地铁出行：西海岸快线“张家楼站”下，北行300米即可抵达。

(青岛晚报/观海新闻记者 李丕炜)



改造后的张家楼大集。西海岸新区供图